

2022年3月1日

株式会社シャノン

ニュースリリース

「SHANON MARKETING PLATFORM」が アイリスオーヤマ様にて採用されました

株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 健一郎、証券コード:3976、以下シャノン)は、アイリスオーヤマ株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:大山 晃弘、以下、アイリスオーヤマ)にてシャノンのマーケティング支援システムである「SHANON MARKETING PLATFORM(以下、SMP)」を採用いただいたことを発表いたします。

アイリスオーヤマは法人ユーザー向けのソリューション提案を強化しており、見込み顧客の Web 上の導線見直し、顧客情報の管理、メール等のアプローチ施策としてマーケティングオートメーションツールの利用を検討され、このたび、シャノンが提供するマーケティング支援システムである SMP を採用頂くことになりました。





1.アイリスオーヤマとは

アイリスオーヤマは、「快適生活」をキーワードに、生活者の潜在的な不便・不満を解消する ソリューション商品で、暮らしをより豊かで快適にするためのものづくりをおこなっています。 現在は、法人向け LED 照明を中心に建装事業や AI カメラソリューション事業、ロボティクスソ リューション事業など BtoB 事業の事業領域も広げています。

(アイリスオーヤマの詳細はこちら)

URL : https://www.irisohyama.co.jp/

2.株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現するシャノンのマーケティングクラウド製品は、金融、IT・通信、製造業など業種を問わず、大規模から中規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

商号 : 株式会社シャノン (証券コード:3976)

代表者 : 代表取締役社長 中村 健一郎

所在地 : 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル 4 階

設立年月日 : 2000 年 8 月 25 日

事業内容 : クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL : https://www.shanon.co.jp/

3.本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

株式会社シャノン マーケティング部

TEL: 03-6743-1565

E-mail: marketing@shanon.co.jp